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            Ωριαία γραπτή δοκιμασία στο μάθημα της Κοινωνιολογίας 

                           Ερωτήσεις    
ΘΕΜΑ A                                                                                                  

Α1.Να χαρακτηρίσετε στα θέματά σας τις προτάσεις που ακολουθούν με την ένδειξη Σωστό ή 

Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί στην κάθε πρόταση.  
α) Η πιο σημαντική από τις έκδηλες λειτουργίες της είναι η μετάδοση των γνώσεων, των προτύπων 
και των αξιών.  
β) O τίτλος σπουδών λειτουργεί και ως απόδειξη ότι αυτός που τον κατέχει δεν συνδέεται με μια 
κουλτούρα που αποκτιέται από τη σχολική εκμάθηση.  
γ) Ο προβληματισμός σχετικά με την ισότητα των ευκαιριών στην εκπαίδευση ξεκινά από τη 

Βιομηχανική Επανάσταση, που αποτέλεσε την απαρχή για κοινωνικές αλλαγές υπέρ των λαϊκών 
στρωμάτων. 
δ) Η εκπαίδευση από απόσταση μειώνει τον άμεσο και προσωπικό χαρακτήρα της παρεχόμενης 

εκπαίδευσης, ταυτόχρονα όμως καθιστά εφικτή τη σύνδεση των απομακρυσμένων περιοχών με 
τα αγαθά της εκπαίδευσης. 
ε) Στη σχέση γνώσης και πληροφορίας οι μαθητές καλούνται να κάνουν ανάλυση, σύνθεση, 
παραγωγή ή εκφορά του λόγου· καλούνται να σχολιάσουν, να κρίνουν ή να συγκρίνουν.                                       

Μονάδες 15 
Α2. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμιάς από τις παρακάτω προτάσεις και δίπλα 
στον αριθμό, το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.                                                                                 

Ι. Η εξοικείωση με τις νέες τεχνολογίες: 
α. Γίνεται συνήθως στους χώρους δουλειάς.                                                                                                      
β. Παρατηρείται στη γλώσσα  μέσω της αλληλεπίδρασης όπου γίνεται αντιληπτός ο κόσμος γύρω 

μας. 
γ. Εξοπλίζει τα άτομα με ίδιες κατηγορίες σκέψης, 
δ. Είναι μια αναγκαιότητα που επιβάλλεται από τις υπάρχουσες συνθήκες.                     Μονάδες 5    

II. Στο μεγάλο ερώτημα είναι αν η πληροφορία αποτελεί γνώση: 
a. Πολλοί θεωρούν ότι η διάδοση των πληροφοριών μπορεί να οδηγήσει στην απόκτηση γνώσης 
β. Η γνώση συνδέεται άρρηκτα με τη σπουδή, τη μελέτη, την επαλήθευση 

γ. Η κατάκτηση της γνώσης παλαιότερα ήταν μια προσπάθεια που απαιτούσε μόχθο, 
δ.Ο καταιγισμός των πληροφοριών αποτελεί κομβικό στοιχείο της εποχής μας και αυτό δεν πρέπει 
να αγνοηθεί.                                                                                                                                                                   

ε.Όλα τα παραπάνω                                                                                                                 Μονάδες 5 

 
 

 


